

УДАРНИК СЛАНЦА

Орган Комитета ВКП(б) и Рудкома Гдовского сланцевого комбината имени С. М. КИРОВА

№ 64 (430)

Среда, 6 июля 1938 г.

Год изд. 6-й

ТРУДЯЩИЕСЯ СЛАНЦЕВ! ДАДИМ СВОЙ ДВУХ—ТРЕХНЕДЕЛЬНЫЙ ЗАРАБОТОК ВЗАИМЫ СОВЕТСКОМУ ГОСУДАРСТВУ!

НАШИ ЗАЙМЫ

Государственные займы в нашей стране опираются на непрерывный рост материального благосостояния трудящихся города и колхозной деревни, на непрерывный рост народных сбережений. Достаточно сказать, что остаток вкладов населения в сберегательных кассах превышает сейчас пять миллиардов рублей, в том числе и по Гдовскому району 820 тысяч рублей.

Цели и значение советских займов близки и понятны трудящимся нашей страны. Они знают, что на средства, полученные от займов, построены новые фабрики и заводы, школы, больницы, детские ясли, клубы, жилища, а главный выигрыш по нашим займам—это счастливая и радостная, зажиточная и культурная жизнь народа.

Вместе с тем советские займы являются одной из самых выгодных форм помещения личных сбережений трудящихся. Наши займы приносят держателям облигаций значительный доход в виде выигрышей и процентов.

За годы первой пятилетки население нашей социалистической родины получило доходов по государственным займам в виде процентов и выигрышей 582,2 миллиона рублей.

За годы второй пятилетки выплачено держателям облигаций 2 миллиарда 665 миллионов рублей. И по нашему Гдовскому району за 1938 год выплачено выигрышей 37188 рублей и по последнему тиражу займа укрепления обороны СССР выплачено выигрышей 3475 рублей.

За один 1938 год будет проведено четыре тиража по займу укрепления обороны СССР в следующие сроки: 11-12 июля в Сталинске, 11-12 сентября—в Одессе, 11-12 декабря—в Рязани и по займу четвертого года второй пятилетки: 17-18 августа в Свердловске, 17-18 ноября—в Ташкенте.

Доходы от займов прочно вошли в бюджет семьи рабочего, служащего и колхозника, через наши государственные займы крепнет наша страна и повышается культурно-экономический уровень трудящихся.

Н. Всеволодов.

С большим подъемом и воодушевлением встретили трудящиеся комбината декрет правительства о выпуске нового займа (первого года третьей пятилетки).

В резолюциях, принятых на многих людных митингах, трудящиеся ком-

бината единодушно решили отдать свой двух-трехнедельный заработок займа советскому государству.

Ниже мы помещаем резолюции, принятые на митингах трудящихся комбината.

Отдадим трехнедельный заработок займа государству

Мы, рабочие, служащие и ИТР второго рудника, горячо приветствуем декрет правительства о выпуске нового займа (первого года третьей пятилетки).

Наша страна из аграрной, некультурной царской России с отсталой промышленностью и техникой под руководством коммунистической партии и мудрого вождя тов. Сталина превратилась за годы сталинских пятилеток в самую могущественную державу, оснащенную богатейшей техникой.

Царская Россия была тюрьмой народа, и только великая Октябрьская рево-

люция, свергнувшая помещиков и капиталистов, под руководством коммунистической партии повела народы освобожденной страны к радостной, зажиточной жизни, к подлинному расцвету культуры и искусства.

Многочисленный народ нашей родины, голосуя в прошедших выборах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, продемонстрировал лишний раз перед всем миром свою сплоченность вокруг коммунистической партии, свою преданность вождю народов мудрому Сталину, монолитность своих рядов. Каждый из нас твердо

уверен в том, что каждая копейка, каждая сотня рублей, данная нами займа государству, это новый шаг к обогащению нашей страны и ее народа. Это, наконец, мощный удар по поджигателям войны—интервентам, шпионам и диверсантам всех мастей.

И поэтому наш ответ, горняков второго рудника, короток: мы приветствуем выпуск нового займа и все как один даем государству не менее трехнедельного заработка.

Вызываем последовать нашему примеру все остальные цеха комбината. **Зенченко, Захаров, Васильев, Иванов Н.**

ОДОБРЯЕМ ДЕКРЕТ О ЗАЙМЕ

Резолюция,

принятая на собрании бойцов и командиров пожарной охраны Гдовского сланцевого комбината.

Мы, бойцы и командиры пожарной охраны комбината, с радостью встретили сообщение правительства о выпуске нового займа (первого года третьей пятилетки).

Мы знаем, что этот заем, как и все предыдущие, направлен нашим правительством на новый подъем экономического благосостояния трудящихся нашей родины, на укрепление мощи и обороноспособности нашей страны, на создание еще более культурной и зажиточной жизни.

Мы одобряем декрет правительства, обещая все как один, дать займа государству свой трехнедельный и месячный заработок.

Вызываем последовать нашему примеру военизированной охраны нашего комбината.

По поручению собрания **Петров, Воден, Ошеров и др.**

Комсомольцы демонстрируют свою преданность родине

Успешно проходит подписка на заем первого года третьей пятилетки по центральной механической мастерской.

Так, например, комсорг мастерской т. Копылов, имея средний заработок 285 рублей, подписался на

350 рублей. Комсомолец тов. Коневский при среднем заработке 200 рублей подписался на 300 рублей.

Их примеру так же последовали котельщик т. Петров, подписавшийся на 300 рублей и Автухов—на 300 рублей.

Письмо домохозяек

Мы, домохозяйки А. С. Жеребцова (72 года) и Ф. С. Кутяшова, вместе со всем коллективом рабочих и служащих комбината с радостью встретили декрет правительства о выпуске нового займа третьей пятилетки (выпуска первого года).

Из отсталой царской России, которая не имела своей промышленности, в которой веками сохого впадалась земля, наша страна под руководством коммунистической партии, при помощи займов трудящихся, превратилась в могущественную державу с передовой в мире, оснащенной новейшей техникой, про-

мышленностью и сельским хозяйством.

Мы живем сейчас счастливой и радостной жизнью и уверены в том, что и этот заем дает нашей стране десятки новых заводов и фабрик, сотни комбайнов и тысячи тракторов, еще более счастливую, культурную и зажиточную жизнь для ее народа.

И поэтому, с радостью давая займа государству по 100 руб. каждая, мы вызываем последовать нашему примеру всех домохозяек и жен ИТР нашего комбината.

Жеребцова, Кутяшова

Молодежь в первых рядах подписчиков на заем

С большим подъемом проходит подписка на заем первого года третьей пятилетки среди рабочих и ИТР горномеханического цеха, где в течение трех дней подписалось 88 человек на сумму 14000 рублей.

Надо отметить, что активнее всех в подписке участвует молодежь, которая охотно отдает свой месячный заработок займа советскому государству.

К таким товарищам относятся: Громов (электрик), Иванова (телефонистка), Корнеев и др.

Их примеру должна последовать молодежь всех остальных цехов.

Охотно подписываемся на заем

С 9 часов утра 2 июля на почте началась подписка на заем первого года третьей пятилетки. Сотрудники почты охотно подписываются на новый заем.

Тт. Волков и Александрова первыми отдали займа советскому государству на укрепление его мощи и обороноспособности свой месячный заработок.

ШАХТА ДОЛЖНА ПОДТЯНУТЬСЯ

На шахте имени С. М. Кирова так же, как и во всех цехах комбината, развернулась подписка на заем первого года третьей пятилетки.

За первые два дня рабочие и служащие шахты подписались больше чем на 64 тысячи рублей.

Хорошо провел подписку т. Семенов, охвативший ею всех рабочих своего участка. Не плохо провел подписку т. Ватрушкин по участку № 2, который подписал 45 человек.

Но следует отметить, что в целом по шахте подписка идет еще очень плохо. Более 40 процентов трудящихся шахты еще не охвачены подпиской.

Это объясняется тем, что партийная, профсоюзная и комсомольская организации шахты еще не возглавили подъема отдельных участков, не развернули массово-разъяснительной работы о займе.

РЕЗОЛЮЦИЯ

VII ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
ПО ОТЧЕТУ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Заслушав и обсудив отчетный доклад товарища Жданова А. А. о работе Ленинградского Областного Комитета ВКП(б), VII Ленинградская областная партийная конференция признает политическую линию Ленинградского Областного Комитета ВКП(б) правильной и практическую работу удовлетворительной.

За истекший год Ленинградская областная партийная организация, вооруженная решениями февральско-мартовского пленума ЦК ВКП(б) и историческими указаниями товарища Сталина, провела большую работу по разоблачению и выкорчевыванию троцкистско-бухаринских и буржуазно-националистических агентов фашизма, по ликвидации их вражеской деятельности и выдвигению на руководящую работу новых кадров партийных и непартийных большевиков.

Ленинградская областная партийная организация за отчетный период добилась серьезных успехов в овладении большевизмом и устранении недостатков в партийной работе, вскрытых февральско-мартовским и январским пленумами ЦК ВКП(б). Вырос идейный уровень партийных масс и сплоченность партийной организации вокруг ленинско-сталинского Центрального Комитета и товарища Сталина. На основе последовательного осуществления внутрипартийной демократии, развертывания большевистской критики и самокритики поднялась партийно-политическая и организационная работа, повысилась авангардная роль коммунистов, поднялась активность и боеспособность членов и кандидатов партии.

Ленинградская партийная организация, перестраивая свою работу в связи с поворотом в политической жизни страны, добилась значительных успехов в укреплении связи партийной организации с широчайшими массами трудящихся, что нашло свое яркое выражение в победе сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР, в огромном подъеме политической активности масс, в росте партийной организации за счет лучших, преданных делу Ленина—Сталина непартийных большевиков.

Важнейшим итогом истекшего года является смелое, широкое выдвижение на руководящие посты во всех отраслях работы новых большевистских кадров. Итоги отчетно-выбор-

ных собраний и конференций показали, что новые кадры за короткий срок в своем большинстве выдержали проверку снизу, начали успешно овладевать искусством большевистского руководства. Указание товарища Сталина о том, что талантов у нас десятки тысяч, что надо их только уметь найти и выдвинуть во-время, на опыте Ленинградской областной партийной организации оправдалось целиком и полностью.

В результате проведенной работы по разоблачению и разгрому вражеских гнезд, выдвижения на руководящую работу преданных делу Ленина—Сталина новых кадров, улучшения партийно-политической и организационной работы, Ленинградская партийная организация добилась в истекшем году значительных успехов в хозяйственном и культурном строительстве и дальнейшем повышении материально-культурного уровня рабочих, колхозников и всех трудящихся города Ленинграда и Ленинградской области.

Ленинградская промышленность и железнодорожный транспорт в 1938 году, особенно в марте, апреле и мае месяцах, улучшили свою работу.

В области сельского хозяйства за отчетный период достигнуты новые успехи в деле механизации, роста животноводства, поднятия урожайности, доходности колхозов и колхозников, увеличения площадей под сортовыми посевами. Весенний сев 1938 года прошел более организованно, при повышенном качестве обработки почвы.

За отчетный период в Ленинграде и области введено в эксплуатацию 214 тысяч кв. метров жилой площади, замощено 496 тыс. кв. метров усовершенствованных дорог, построено 67 школ, новые ясли, детские дома и т. д.

I

Конференция подчеркивает, что основой дальнейших успехов во всех областях социалистического строительства является неуклонное осуществление решений февральско-мартовского пленума ЦК ВКП(б), подьем партийно-организационной и партийно-политической работы, выкорчевывание до конца врагов народа, ликвидация последствий вредительства и повышение революционной бдительности, дальнейшее выдвижение и большевистское воспитание новых кадров, руководствуясь указанием товарища Сталина, что „сами хозяй-

ственные успехи, их прочность и длительность целиком и полностью зависят от успехов партийно-организационной и партийно-политической работы, что без этого условия хозяйственные успехи могут оказаться построенными на песке“ (Сталин).

Конференция считает, что наличие крупных недостатков в работе ряда предприятий и отраслей промышленности города и области (Ижорский завод, завод „Двигатель“, завод им. Сталина, Ленэнерго, Ленгосторф, городской транспорт, жилищное строительство, жилищное хозяйство и особенно лесная промышленность) свидетельствует о том, что многие хозяйственные, партийные и иные руководители не усвоили до конца этого указания товарища Сталина.

Многие руководители до сих пор не ведут работы по подбору и выращиванию новых кадров, не организуют большевистской проверки исполнения, не опираются в своей работе на актив и на опыт передовиков производства и не обеспечивают условий для развертывания массового стахановского движения.

Конференция обязывает руководителей хозяйственных и партийных организаций устранить отмеченные крупнейшие недостатки в практике хозяйственного руководства и поручает Областному Комитету партии принять необходимые меры для организации большевистского воспитания, идеологической закалки хозяйственных кадров.

Областная партийная конференция требует от всех хозяйственных и партийных организаций каждого предприятия безусловного выполнения государственного плана промышленности 1938 года.

Конференция требует от всех хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных работников Ленинградской промышленности полного использования производственных мощностей всех предприятий, решительного улучшения культуры производства, окончательной ликвидации штурмовщины в работе заводов, фабрик, цехов, правильной организации труда и зарплаты, укрепления финансовой дисциплины, снижения себестоимости, полной ликвидации брака и всемерного улучшения качества выпускаемой продукции.

Конференция обязывает Обком, Горком и райкомы ВКП(б) добиться безусловного выполнения оборонной промышленностью всех

заказов как по количеству, так и по качеству.

Важнейшей хозяйственно-политической задачей является безусловное выполнение плана выработки электроэнергии, проведение экономии электроэнергии, ликвидация аварий на электростанциях и особенно тщательная подготовка к осенне-зимнему максимуму 1938 года.

Учитывая огромное значение местного топлива, бесперебойного снабжения им промышленности Ленинграда и области, а также слабое развитие добычи местного топлива, конференция обязывает Областной Комитет ВКП(б) принять все необходимые меры для быстрейшего развития добычи местных видов топлива: торфа и сланцев, форсировать разработку селижаровских углей.

Хозяйственные и партийные руководители железных дорог должны обеспечить безусловное выполнение государственных планов грузооборота, полную ликвидацию аварий и крушений, укрепление дисциплины и развертывание массового стахановского движения на дорогах.

Конференция обязывает территориальные партийные организации оказывать всемерную помощь в развертывании партийно-политической и организационной работы на железнодорожном и водном транспорте.

Конференция требует от хозяйственных руководителей и партийных организаций лесной промышленности быстрейшей ликвидации последствий вредительства, наведения большевистского порядка в лесной промышленности, выполнения государственного плана лесозаготовок и лесовывозки, укрепления лесной промышленности проверенными кадрами и улучшения массово-политической работы и культурно-бытового обслуживания рабочих лесной промышленности.

II.

Важнейшей задачей ленинградской партийной организации в области сельского хозяйства является обеспечение быстрого подъема урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства с тем, чтобы на основе повышения производительности труда в колхозах, совхозах, МТС, дальнейшего внедрения механизации, использования всех достижений науки и техники, распространения опыта передовых колхозов и передовиков-стахановцев сельского хозяйства на все колхозы добиться в крат-

чайший срок превращения Ленинградской области по сельскому хозяйству в передовую, высокоразвитую область нечерноземной полосы СССР, успешно разрешающую задачи расцвета благосостояния и культуры колхозов и колхозников, удовлетворения нужд трудящихся Ленинграда и области в продукции животноводства, овощей и картофеля, в области передового льноводства и животноводства.

Постановление ЦК и Совнаркома СССР „О мероприятиях по подъему урожайности и улучшению качества волокна и семян льна-долгунца“, „О запрещении исключения колхозников из колхозов“, „О неправильном распределении доходов в колхозах“, МТС, вскрывшие крупнейшие недостатки в руководстве колхозами, имеющие место и в нашей Ленинградской области,—являются боевой программой всех партийных и советских организаций области в борьбе за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за высокую производительность труда колхозов, за высокую урожайность всех культур, в особенности льна и клевера, за упорядочение работ МТС и повышение благосостояния колхозов и колхозных масс.

Конференция обязывает все партийные и советские организации обеспечить безусловное проведение этих постановлений в жизнь, а Обком и Облисполком организовать контроль за их выполнением всеми областными и местными организациями.

Партийные, советские и земельные организации должны принять все меры к улучшению льноводства и повышению урожайности льна. Переход к правильным севооборотам, улучшение культуры льна и подъем животноводства требуют особого внимания к дальнейшему внедрению клеверов и разрешения задач создания собственной базы клеверных семян.

В целях обеспечения перехода в 1939 году к снабжению Ленинграда овощами и картофелем из Ленинградской области, конференция считает необходимым полностью восстановить и расширить выращивание овощей в районах, прилегающих к Ленинграду, привлечь к этому делу силы и средства ленинградских городских организаций, обеспечить проведение мероприятий по повышению урожайности овощей и картофеля.

РЕЗОЛЮЦИЯ

(Продолжение. Начало см. на 2-й странице)

Конференция считает необходимым расширение в районах, прилегающих к Ленинграду, мясного животноводства и свиноводства.

Конференция требует от всех партийных и советских организаций безусловного выполнения государственного плана животноводства, обратив особое внимание на улучшение породности скота, на ликвидацию отставания коневодства, на устранение извращений в организации и оплате труда работников животноводческих ферм и широкое распространение опыта передовых колхозов и стахановцев животноводства на все колхозы.

Основным условием для успешного разрешения стоящих перед Ленинградской партийной организацией в области сельского хозяйства задач является улучшение руководства колхозами и совхозами со стороны партийных, советских и земельных организаций. Тродкистско-бухаринские реставраторы капитализма, пробравшиеся в органы руководства сельским хозяйством, пытались развалить колхозы, подорвать благосостояние колхозников. Они запутывали севообороты и землеустройство, уничтожали поголовье скота, разрушали семенное дело, подрывали МТС, огульными репрессиями пытались посеять неуверенность у колхозных кадров и колхозников.

Беспощадно уничтожая остатки врагов и ликвидируя последствия их вражеской деятельности в сельском хозяйстве, партийные, советские и земельные организации должны исходить из того, что повышение революционной бдительности, овладение большевизмом, подъем партийно-политической и массовой работы вместе с овладением техникой являются ключом для разрешения всех задач руководства сельским хозяйством.

Важнейшим условием улучшения руководства колхозами является ликвидация осужденных партией негодных канцелярско-бюрократических методов руководства сельским хозяйством, имеющих еще широкое распространение в практике партийных, советских и земельных органов Ленинградской области, когда, вместо конкретного, живого руководства колхозами, боевой мобилизации колхозников вокруг основных задач подъема сельского хозяйства, изучения экономики каждого колхоза, связи и опоры на колхозный актив, учета нужд и запросов колхозных масс, пытаются подменить руко-

водство колхозами пустопорожним администрированием, на основании канцелярских сводок и „средних“ цифр, без опоры на колхозный актив, без учета конкретных особенностей каждого колхоза, без прозрения исполнения, без учета опыта колхозников, ограничиваясь актами единовременного вмешательства в жизнь колхоза вместо постоянного, систематического, живого руководства колхозами. Многие руководители забыли указание товарища Сталина о том, что „переход к коллективному хозяйству, как преобладающей форме хозяйства, не уменьшает, а увеличивает наши заботы о сельском хозяйстве, не уменьшает, а увеличивает руководящую роль коммунистов в деле подъема сельского хозяйства. Самотек теперь более чем когда-либо опасен для дела развития сельского хозяйства“.

(Сталин). Большевикское руководство колхозами требует конкретного знания положения в каждом колхозе, теснейшей связи с колхозным активом, проверки исполнения важнейших партийных и советских решений, касающихся сельского хозяйства и устава сельскохозяйственной артели, умелого и тщательного подбора сельскохозяйственных кадров, их вооружения большевизмом и знанием техники, самой тесной связи руководителей с колхозным активом и колхозными массами, с передовыми организациями - производственными, стахановцами и ударниками сельского хозяйства.

Областная конференция поручает Обкому и всем местным парторганизациям принять все необходимые меры для улучшения руководства колхозами, политического обучения кадров работников и повышения их технической квалификации. Конференция поручает Обкому принять меры к ознакомлению руководителей парторганизаций в районах с основами агротехники и организации колхозного производства.

Конференция считает необходимым широкое привлечение колхозного актива к разработке и проведению в жизнь важнейших мероприятий местных советских, партийных и земельных органов в области колхозного строительства, содействуя для этой цели в районах собрания колхозного актива.

Конференция считает таковой работу с активом важнейшим условием правильного руководства, упрочения связи с массами, выращивания руководящих кадров, организации проверки исполнения и верным средством борь-

бы против бюрократических извращений аппарата.

Конференция поручает Обкому, Облисполкому и местным парторганизациям укрепить руководство земледелием, ликвидировать существующую в них функционалку и обезличку, покончить с бюрократическими извращениями в земледелии и превратить их на деле в боевые органы хозяйственного руководства.

Конференция поручает Обкому укрепить руководство сельхозотдела Обкома.

Конференция поручает Обкому и Облисполкому упорядочить качество подготовки массовых сельхозкадров, добиваясь создания, взамен неоправдывающих себя многочисленных и слабых по качеству подготовки курсов, постоянно действующих школ подготовки трактористов, комбайнеров и работников др. массовых квалификаций.

Отмечая важнейшее значение севооборотов в деле организованного ведения сельского хозяйства и повышения урожайности, конференция предлагает Обкому и Облисполкому использовать опыт передовых колхозов, уже осуществивших правильные севообороты, для быстрого введения севооборотов в колхозах области.

Областная партийная конференция ставит перед всеми партийными и советскими организациями области боевую задачу — образцово провести сельскохозяйственные работы текущего года, особо обратив внимание на подготовку и проведение уборки урожая, обработку льна и на борьбу с потерями урожая.

В целях улучшения руководства колхозами, изучения колхозных кадров и оказания помощи в их работе, конференция поручает Областному Комитету ВКП(б), наряду с укрупнением колхозов, поставить вопрос о разукрупнении некоторых районов области.

Конференция считает необходимым усиление со стороны партийных, советских и хозяйственных организаций города Ленинграда хозяйственной, культурно-политической помощи районам Ленинградской области и поручает Обкому провести необходимые меры в этом направлении.

III.

Конференция ставит перед партийными, советскими, профсоюзными и хозяйственными организациями боевую задачу безусловного выполнения государственного плана жилищного и культурно-бытового строительства 1938 года, улучшения и удешевления

строительства, установив особый контроль за выполнением плана жилищного строительства.

Конференция предлагает Облисполкому оказать необходимую помощь в проведении благоустройства городов и районных центров области, особенно благоустройства пограничных районов.

Конференция поручает Обкому ВКП(б) навести большевистский порядок в системе торгующих организаций, обеспечить быструю ликвидацию последствий вредительства в торговле, укрепить торговые организации переданными работниками, способными по-большевистски организовать советскую торговлю и устранить существующие в торговых организациях недостатки.

Конференция обращает особое внимание руководителей предприятий местной промышленности, кустарно-промышленной кооперации, вырабатывающих предметы широкого потребления, и в особенности руководителей текстильной промышленности, на недопустимость отставания в выполнении производственных планов и предлагает добиться безусловного выполнения, а где возможно и перевыполнения плана производства предметов широкого потребления.

Конференция поручает Ленинградскому Обкому ВКП(б) продолжить работу по укреплению начальной и средней школы на основе решения ЦК ВКП(б) и Совнаркома о школе. Укрепить и поднять деловую квалификацию и политическую подготовку кадров учительства, выдвигать передовых и проверенных учителей на руководящую работу в органы народного образования.

Улучшение работы высшей школы и научно-исследовательских учреждений, на основе указаний товарища Сталина и товарища Молотова, должно явиться важнейшей задачей партийных организаций.

Дело здравоохранения не пользуется достаточным вниманием со стороны Облисполкома, горсоветов и райисполкомов. Конференция обязывает руководителей советских организаций улучшить работу органов здравоохранения, организовать воспитательную работу среди кадров медицинских работников и обслуживающего персонала.

Отмечая слабую работу органов суда и прокуратуры в деле ликвидации последствий вредительства, конференция поручает Обкому ВКП(б) укрепить органы суда и прокуратуры проверенными кадрами пар-

тийных и непартийных большевиков.

Крайне обостренное международное положение, нарастание угрозы войны против СССР требуют от всех партийных организаций Ленинградской области, находящейся на стыке с капиталистическим миром, всемерного усиления оборонной работы. Большевики города Ленинграда и Ленинградской области должны особенно помнить слова товарища Сталина о том, что „нужно весь наш народ держать в состоянии мобилизационной готовности перед лицом опасности военного нападения, чтобы никакая „случайность“ и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застигнуть нас врасплох“ (Сталин).

Конференция обязывает Обком ВКП(б) организовать изучение партийным активом военного дела, укреплять связь партийных территориальных организаций с частями Красной Армии и частями Военно-Морского Флота.

Партийные организации должны обеспечить дальнейшее укрепление системы местной противовоздушной химической обороны Ленинграда и области, организацию массовой оборонной работы и ПВХО среди трудящихся и наведение большевистского порядка в организациях Осоавиахима.

IV.

Подъем политической активности трудящихся масс Ленинградской области требует от каждого коммуниста повышения его авангардной роли на всех участках социалистического строительства. Поэтому работа с каждым коммунистом в отдельности должна стоять в центре внимания всех партийных организаций.

Дальнейшая активизация партийных масс, повышение авангардной роли коммунистов требуют от партийных руководителей неуклонного и последовательного проведения в жизнь внутрипартийной демократии, всемерного развертывания критики и самокритики — основного условия большевистского воспитания партийных масс.

Учитывая большое значение общих партийных собраний, как школы большевистской закалки членов и кандидатов партии, конференция обязывает партийные организации улучшить дело подготовки и проведения общих партийных собраний, обобщать лучший опыт работы отдельных низовых партийных организаций, обеспечивая на партийных собраниях как вопросы между-

(Окончание см. на 4 странице)

РЕЗОЛЮЦИЯ

(Окончание)

народной и внутренней политики, так и вопросы работы того или иного предприятия, колхоза, совхоза, МТС и т. д.

Секретари парткомов и партторги обязаны на каждом партийном собрании ставить краткие отчеты по выполнению предыдущих решений, периодически отчитываться о своей работе на общих партийных собраниях.

Руководствуясь решениями январского пленума ЦК партии, партийные организации должны в корне изжить практику валового, огульного подхода к судьбе отдельных членов партии, воспитывать партийных руководителей в духе чуткого и внимательного отношения к каждому коммунисту в отдельности, ликвидируя элементы формализма и казенщины в партийной работе.

Необходимо улучшить руководство первичными партийными организациями, партийно-комсомольскими и кандидатскими группами с учетом конкретных особенностей каждой организации, добиваясь того, чтобы каждая партийная организация представляла собой боевой коллектив коммунистов, неразрывно связанный с массами, опирающийся на массы, способный разрешить задачи, стоящие перед коммунистами.

Конференция одобряет мероприятия Областного Комитета партии по расширению и укреплению инструкторского аппарата, обеспечивающие усиление связи с районами и первичными партийными организациями, конкретное руководство ими, изучение кадров и помощь им в работе и осуществление систематической проверки исполнения решений партии и правительства.

Несмотря на некоторый подвиг работы по приему новых членов в партию, конференция отмечает как крупный недостаток в работе партийных организаций тот факт, что ряд первичных партийных организаций до сих пор не ведет работы по приему в партию.

Конференция обязывает партийные организации строго руководствоваться указаниями ЦК ВКП(б), покончить с самотеком в деле приема в партию и организовать правильный активный отбор лучших людей в ряды коммунистической партии.

Конференция особо обязывает секретарей и работников сельских райкомов ВКП(б) лично работать над воспитанием колхозного актива, отбирая их в партию и оказывая помощь в получении рекомендаций.

Конференция отмечает недопустимую медлительность со стороны Обкома, окружкомов, горкомов и райкомов при рассмотрении заявлений о приеме в партию и обязывает не допускать затяжки в разборе заявлений о приеме в ряды ВКП(б).

Необходимо поднять роль и значение групп сочувствующих, как резерва для роста партии, повседневно заниматься содержанием их работы, следя за движением их состава, не допуская искусственного „застаивания“ лучших людей, подготовленных к приему в партию.

Конференция обязывает устранить недостатки в работе с кандидатами партии, усилить заботу о повышении их идейно-политического уровня и своевременном приеме их в члены партии.

Конференция поручает Обкому, окружкомам, горкомам и райкомам партии усилить партийное руководство комсомолом. Все отделы Обкома и окружкомов ВКП(б) должны оказывать конкретную помощь комсомольским организациям в деле разрешения и проведения вопросов организационной и политической работы среди молодежи и детей.

Партийные организации должны организовать прием в партию лучших, проверенных членов ВЛКСМ, оказывать им помощь в получении рекомендаций для вступления в ВКП(б).

Партийные руководители должны проявить максимум заботы в деле организации большевистского воспитания вновь принятых в ряды ВКП(б), основательно ознакомить их с уставом, программой и историей партии, помогая им быстрее включиться в активную общественно-политическую и партийную жизнь.

Партийные организации обязаны организовать работу кружков и школ партийной сети так, чтобы каждый коммунист вооружался знаниями для пропагандистской и агитационной работы среди трудящихся масс. Партийные руководители обязаны лично руководить кружками и школами партийного просвещения.

Руководители партийных организаций должны лично изучать и знать пропагандистские кадры, систематически работать по повышению их квалификации, созывать совещания пропагандистов для обмена опытом и организовать повседневно методическую помощь через дома партийного актива, районные и заводские партийные кабинеты.

Конференция поручает

Областному Комитету партии разработать и утвердить план подготовки и переподготовки пропагандистских кадров, обеспечить также переподготовку пропагандистских кадров железнодорожного и водного транспорта.

Важнейшей задачей всех партийных организаций является политическое воспитание новых партийных, хозяйственных и иных кадров, вооружение их большевизмом, умением всесторонне ориентироваться в международной и внутренней политике, сочетании хозяйственной и политической работы, помощи молодым кадрам в овладении большевистским стилем руководства, основным условием которого является правильный подбор людей и проверка исполнения.

В целях дальнейшего роста партийного актива, развития его самостоятельности и повышения роли в руководстве партийной жизнью, конференция обязывает регулярно созывать и тщательно готовить собрания партийного актива при горкомсах и райкомсах партии.

Подчеркивая исключительную важность принципа коллективного руководства, как основного условия обеспечения правильности принимаемых решений и большевистского воспитания кадров, и решительно осуждая негодную практику, когда руководители решают вопросы единолично, принижая роль коллективных органов руководства, конференция требует от руководителей партийных организаций правильной постановки работы партийных комитетов и привлечения всех членов партийных комитетов к подготовке и проведению вопросов партийной жизни.

* * *

В условиях осуществляемого последовательно, до конца развернутого социалистического демократизма, на основе Сталинской Конституции, неизмеримо поднялись значение и роль политической работы среди трудящихся масс.

Конференция обязывает партийные организации организовать систематическую агитационно-пропагандистскую работу, разъясняя трудящимся города и деревни важнейшие решения партии и правительства, воспитывая трудящихся в духе советского патриотизма, беззаветной преданности родине, неприимности к врагам, мобилизуя массы на борьбу за высокую производительность труда, за высокий урожай, на борьбу с пережитками капитализма в сознании людей.

Важнейшей задачей в руководстве работой агитаторов является повышение идейно-политического содержания проводимых ими бесед, докладов, занятий в кружках. Конференция предлагает всем партийным организациям обеспечить воспитание агитаторов и оказание им повседневной помощи в овладении искусством большевистской агитации путем регулярных занятий в агитколлективах, организации для них краткосрочных курсов, лекций, докладов и консультаций.

Конференция подчеркивает необходимость всемерного использования опыта организационной и массово-политической работы, накопленного в период выборов в Верховный Совет СССР, и предлагает всем партийным, советским и профсоюзным организациям провести предстоящие выборы в Верховный Совет РСФСР еще лучше и организованнее, чем выборы в Верховный Совет СССР.

Конференция обязывает редакции газет: „Ленинградская Правда“ и „Крестьянская Правда“, окружные, городские и районные газеты улучшить освещение многообразного опыта партийной работы, широко привлекая к участию в газете партийный актив и рядовых коммунистов.

Обком, окружкомы, горкомы и райкомы ВКП(б), а также парткомы первичных организаций должны усилить руководство печатью, в частности, стенными газетами, неуклонно руководствуясь решениями февральско-мартовского пленума ЦК ВКП(б) об обязанностях первых секретарей парткомитетов лично руководить печатью. Конференция предлагает редакциям газет: „Ленинградская Правда“, „Крестьянская Правда“, окружных и районных газет укрепить связь и помощь многотиражным фабрично-заводским газетам.

Конференция предлагает Обкому партии укрепить партийными кадрами газеты: „Ленинградская Правда“ и „Крестьянская Правда“, окружные и районные газеты.

Конференция подчеркивает, что важнейшим условием политического воспитания трудящихся является неуклонное и последовательное проведение демократизма в советах, профсоюзах, комсомоле и других общественных организациях и укрепление повседневной связи с широкими массами.

Советы должны, опираясь на активы, улучшить работу своих аппаратов, секций, депутатских групп, уличных комитетов, решительно покончить с канцелярско-бюрократическими методами работы и пренебрежительным отношением к запросам и нуждам трудящихся и организовать смелое выдвижение на руководящую работу из числа беспартийного актива трудящихся города и деревни.

Конференция требует от руководителей профсоюзных организаций безусловного выполнения решения пленума ВЦСПС и решительного улучшения культурно-бытового обслуживания членов профсоюзов.

* * *

VII Ленинградская областная партийная конференция выражает твердую уверенность в том, что большевики города Ленина и Ленинградской области будут и впредь с еще большей энергией и настойчивостью работать над разрешением задач, поставленных перед ними Центральным Комитетом партии и вождем народов товарищем Сталиным.

Ленинградская областная партийная организация была, есть и будет вернейшим и несокрушимым оплотом ленинско-сталинского Центрального Комитета партии, будет и впредь решительно и беспощадно разоблачать и уничтожать врагов нашей социалистической родины, показывая пример революционной бдительности и большевистской организованности в борьбе за дело Ленина—Сталина, за победу коммунизма во всем мире.

Ответственный редактор
И. СЕРДЮКОВ.

Объявляется прием в горный институт

Ленинградский горный институт объявляет прием на первый курс института. Институт готовит: инженеров по разработке пластовых, рудных и золотоносных месторождений, инженеров-гидрологов, геофизиков, маркшейдеров, геологов и др.

В институт принимаются лица с законченным средним образованием. Приемные испытания начинаются с 1 по 20 августа.

Заявления можно посылать по адресу: Ленинград, Васильевский остров, 22-я линия, д. 2, горный институт. Приемной комиссии.

Дирекция института.